
 
 

 

 

Χαλκίδα 17/06/2013 
 
ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για Συμμετοχή σε Σεμινάριο για την Ανάπτυξη και 
Προώθηση του Θεματικού Τουρισμού μέσω ΤΠΕ, στο πλαίσιο του έργου 
«MED-ROUTE - Mediterranean Route for Tourism and Culture» 
(Πρόγραμμα ENPI CBC MED) 

 
Αξιότιμοι, 

Η Αναπτυξιακή Ευβοίας Α.Ε., προγραμματικός εταίρος της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας, σε συνεργασία με εταίρους από τη Μεσόγειο (Ελλάδα, Ιταλία, 
Ιορδανία), συμμετέχει ως Συντονιστής στην υλοποίηση του έργου Πολυμερούς 
Διασυνοριακής Συνεργασίας «MED-ROUTE - Mediterranean Route for 
Tourism and Culture» που συγχρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα ENPI CBC 
MED 2007-2013. Γενικός στόχος του έργου MED-ROUTE είναι η προώθηση 
των εναλλακτικών μορφών τουρισμού, με επίκεντρο τον πολιτιστικό τουρισμό, 
σε περιοχές της Μεσογειακής Λεκάνης, μέσω συνδυασμένων συστημάτων 
μεταφορών. Απώτερος στόχος του έργου είναι η αύξηση της κινητικότητας στις 
συμμετέχουσες περιοχές για λόγους θεματικού τουρισμού και η προώθηση της 
προσβασιμότητας από τη μία περιοχή / χώρα στην άλλη. Οι κύριες δράσεις του 
έργου περιλαμβάνουν ανάλυση της υφιστάμενης κατάστασης στις 
συμμετέχουσες περιοχές ως προς τους πόρους και τα μέσα προώθησης του 
τουρισμού, διάγνωση καλών πρακτικών για την προώθηση του θεματικού 
τουρισμού και συγκριτική αξιολόγηση, διαμόρφωση Στρατηγικών και 
Επιχειρησιακών Σχεδίων για την ανάπτυξη και προώθηση του θεματικού 
τουρισμού, καθώς και σχεδιασμός και ανάπτυξη διαδικτυακής πλατφόρμας 
που αποσκοπεί στη γεφύρωση πολιτισμών και συνδυασμένων συστημάτων 
μεταφορών στις περιοχές που συμμετέχουν στο έργο.  

Στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου η Αναπτυξιακή Ευβοίας διοργανώνει 
Σεμινάριο για την Ανάπτυξη και Προώθηση του Θεματικού Τουρισμού μέσω 
Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στην Εύβοια.  

Σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε στο σεμινάριο που θα διεξαχθεί τη Τρίτη 
25/6/2013 και ώρα 12:00 στην Αίθουσα Συνεδριάσεων της Π.Ε. Εύβοιας (Λ. 
Χαϊνά 93, Χαλκίδα). 

Για περαιτέρω πληροφορίες και διευκρινήσεις, επικοινωνήστε με την 
Αναπτυξιακή Ευβοίας Α.Ε. στα ακόλουθα στοιχεία επικοινωνίας: 

Πληροφορίες: κος Θάνος Λώλης 
Τηλ: 22210-26626 
Fax: 22210-77747 
Email: info@anevia.gr 


